
Історичнадовідка

про роботу Комітету Верховної Ради України 

з питань правової політики 

за періодроботиВерховної Ради України 

сьомогоскликання

(2012 – 2014 рр.)



Постановою Верховної Ради України від 25 грудня 2012 року № 11-VII «Про комітети
Верховної Ради України сьомого скликання» затверджено перелік комітетів Верховної
Ради України. Серед них Комітет з питань правової політики.

Зазначеною Постановою Верховної Ради України Комітет з питань правової політики
було затверджено у складі 15 народних депутатів України, представників всіх фракцій в
парламенті, а саме:

Писаренко Валерій Володимирович – голова Комітету, народний депутат України,
фракція Партії регіонів;

Швець Віктор Дмитрович – перший заступник голови Комітету, народний депутат
України, фракція Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»;

Гузенко Костянтин Олександрович – заступник голови Комітету - народний депутат
України, фракція Партії регіонів;

Дунаєв Сергій Володимирович – заступник голови Комітету, народний депутат
України, фракція Партії регіонів, з 8 квітня 2014 року не входить до складу будь-якої фракції;

Агафонова Наталія Володимирівна – секретар Комітету, народний депутат України,
фракція Політичної партії «УДАР Віталія Кличка»;

члени Комітету:
Балога Павло Іванович – народний депутат України, фракція Партії регіонів, з

16 квітня 2013 року не входить до складу будь-якої фракції;



Брайко Сергій Борисович – народний депутат України, фракція Партії регіонів, з 
6 червня 2014 року не входить до складу будь-якої фракції, з 2 липня 2014 року входить до 
депутатської групи «За мир і стабільність»;

Жеваго Костянтин Валентинович – народний депутат України, не входить до складу 
будь-якої фракції;

Катеринчук Микола Дмитрович – народний депутат України, фракція 
Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»;

Левченко Микола Олександрович – народний депутат України, фракція Партії 
регіонів;

Міщенко Сергій Григорович – народний депутат України, не входить до складу 
будь-якої фракції;

Мохник Андрій Володимирович – народний депутат України, член фракції 
Всеукраїнське об’єднання «Свобода» (повноваження народного депутата Мохника А.В. 
достроково припинено згідно з Постановою Верховної Ради України від 28.02.2014 р. № 
835-VII);

Поляков Василь Леонідович – народний депутат України, фракція Партії регіонів, з 
8 квітня 2014 року не входить до складу будь-якої фракції;

Симоненко Петро Миколайович – народний депутат України, фракція 
Комуністичної партії України, з 24 липня 2014 року не входить до складу будь-якої фракції;

Соболєв Сергій Владиславович – народний депутат України, фракція 
Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина».

http://zakon.nau.ua/doc/?code=835-18


Пізніше до складу Комітету також увійшли:
Зац Олександр Вікторович – народний депутат України, фракція Партії регіонів 

(Постанова Верховної Ради України від 18.04.2013 р. № 220-VII);
Лопачак Маркіян Романович – народний депутат України, член фракції Всеукраїнське 

об’єднання «Свобода» (замість Мохника А.В., Постанова Верховної Ради України від 
19.06.2014 р. № 1524-VII).

Усі члени Комітету мають вищу освіту, 10 із них – вищу юридичну освіту. Серед 
членів Комітету 5 кандидатів юридичних наук, 2 кандидати економічних наук. 

На час завершення повноважень Верховної Ради України сьомого скликання за 
належністю до фракцій та груп народні депутати України – члени Комітету розподіляються 
так: від фракції Партії регіонів – 4, фракції Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» – 3, 
фракції Політичної партії «УДАР Віталія Кличка» – 1, фракції Всеукраїнське об’єднання 
«Свобода» – 1, депутатської групи «За мир і стабільність» – 1, позафракційні – 5.
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